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Úvodní slovo
Vážení čtenáři Infolistů,

i v dnešní nepříliš radostné době českého zdravotnictví 
se všichni společně snažíme zajišťovat pro naše pacienty 
dostupnou a kvalitní zdravotní péči. Za finanční podpory 
Krajské zdravotní, a. s. (KZ) a Ústeckého kraje renovujeme 
postupně ve všech pěti nemocnicích Krajské zdravotní jed
notlivá pracoviště, vybavujeme je novou přístrojovou techni

kou, budujeme pracoviště nová, rozšiřujeme počet center vysoce specializované 
a odborné péče. Jedním z našich největších problémů je nedostatek zdravotnické
ho personálu prakticky na všech pozicích. Jen díky maximálnímu nasazení zdra
votníků se drží služby poskytované našim pacientům na velmi dobré úrovni. Pro 
udržení této kvalitativní úrovně zdravotní péče je v dnešní době nutná spolupráce 
a komunikace mezi jednotlivými odděleními nemocnic, mezi nemocnicemi navzá
jem, mezi řadovými zaměstnanci a vedením.

Díky úsilí předsedy představenstva Ing. Jiřího Nováka se KZ podařilo získat v le
tošním roce investice na realizaci mnoha projektů ve všech našich nemocnicích.
V Nemocnici Teplice byla nově vybudována protialkoholní a protitoxikomanická 
záchytná stanice a hemodialyzační středisko, nyní se dokončuje výstavba nových 
operačních sálů s centrální sterilizací. V Nemocnici Most byl pořízen nový angio- 
grafický komplet Azurion 7C20 a bylo zřízeno nové oddělení lůžkové rehabilitace 
v areálu Zahražany. V Nemocnici Děčín probíhá instalace nové magnetické rezo
nance a byla dokončena rekonstrukce gynekologie v budově O. V chomutovské 
nemocnici byla dokončena rekonstrukce chemoterapeutického stacionáře a byla 
pořízena nová sanitní vozidla. V Masarykově nemocnici proběhla rekonstrukce 
stanice větších dětí v budově D a byla zahájena rozsáhlá rekonstrukce plicního 
oddělení v budově T.

V příštím roce se mimo jiné připravuje závěrečná fáze obnovy a doplnění vybavení 
komplexního onkologického centra, dále výstavba nového pavilonu s operačními 
sály, odděleními JIP a standardními lůžkovými odděleními včetně umístění kar
diochirurgie v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem.

Všechny nemocnice KZ postupně získaly osvědčení o splnění národních akredi
tačních standardů SAK, což je považováno za velmi důležité hledisko ke zvyšování 
kvality a bezpečnosti zdravotní péče o pacienty. V této souvislosti bych chtěl všem 
našim zaměstnancům, kteří se podíleli na úspěšném průběhu akreditace, podě
kovat za spolupráci i osobní nasazení.

Na závěr mi dovolte popřát nám všem mnoho sil, zdravý optimismus, pevné zdraví 
i nervy při dalším zajišťování zdravotní péče v aktuálních podmínkách našeho 
zdravotnictví.

MUDr. Aleš Chodacki, náměstek pro řízení zdravotní péče Krajské zdravotní, a. s.
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